
Ｒ４ 12月

評価内容 評価 割合 割合

Ａ 48.5% 46.2% 51.6% 48.9%

Ｂ 49.7% 48.6% 45.3% 48.3%

Ｃ 2.1% 3.1% 3.2% 2.1%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

Ａ 51.7% 46.5% 47.7% 49.5%

Ｂ 39.4% 39.8% 44.3% 44.6%

Ｃ 7.3% 7.3% 6.6% 4.0%

Ｄ 1.5% 2.4% 1.4% 1.2%

Ａ 56.9% 56.0% 57.3% 56.6%

Ｂ 39.8% 36.4% 39.8% 38.8%

Ｃ 3.4% 3.7% 2.9% 3.7%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

Ａ 44.8% 40.4% 43.4% 40.7%

Ｂ 53.7% 51.4% 51.7% 53.8%

Ｃ 1.5% 4.3% 4.9% 4.0%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

Ａ 39.8% 36.1% 41.4% 40.1%

Ｂ 49.8% 47.7% 46.9% 48.6%

Ｃ 8.9% 10.7% 10.3% 9.5%

Ｄ 1.5% 1.5% 1.4% 1.5%

Ａ 37.3% 34.9% 36.6% 31.5%

Ｂ 52.0% 47.7% 54.9% 56.6%

Ｃ 9.2% 11.3% 6.6% 10.7%

Ｄ 1.5% 2.1% 2.0% 1.2%

Ａ 36.7% 37.3% 36.6% 33.6%

Ｂ 50.2% 43.4% 46.9% 46.8%

Ｃ 12.2% 12.5% 13.1% 16.5%

Ｄ 0.9% 2.8% 3.4% 2.4%

Ａ 63.9% 61.5% 62.4% 59.6%

Ｂ 35.2% 32.1% 35.6% 36.7%

Ｃ 0.9% 2.4% 2.0% 2.4%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

Ａ 37.1% 39.8% 38.6% 37.0%

Ｂ 60.7% 51.4% 57.4% 57.2%

Ｃ 2.1% 4.9% 4.0% 4.6%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

Ａ 46.2% 43.7% 43.0% 40.4%

Ｂ 52.0% 48.6% 53.3% 54.7%

Ｃ 1.8% 3.7% 3.7% 4.3%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

Ａ 71.3% 68.5% 69.8% 67.0%

Ｂ 27.8% 26.3% 30.2% 31.8%

Ｃ 0.9% 1.2% 0.0% 0.6%

Ｄ 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

⑧
先生は、ていねいな言葉づかいをし
ている。

7月 R3.

7月

①
学校は、教育方針や情報をよく伝え
ている。

⑨
学校は、保護者や地域の願いに応え
ている。

⑩
学校は、授業で地域の人や施設を活
用している。

⑪
学校は、ICT(タブレットやパソコン
など)を活用している。

⑦
子どもは、「進んで」あいさつがで
きている。

⑥
 子どもは、授業が分かると言ってい
る。

⑤
子どもは、意欲を持って授業(話す・
聞く・考える)に取り組んでいる。
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R３.

12月

②
子どもは、学校が楽しいと言ってい
る。

③
先生は、子どものことについて誠実
に対応してくれている。

④
学校内外の環境が整えられている。


